



海洋石油船舶中心在龙口基地举办“庆元宵”社火活动。

笑语报春 同心圆梦

本报记者 邵芳
通讯员 李平 尹永华 崔舰亭 王蕊仙 陈燕 吴鹏 李英 丁洁

在中国传统节日元宵节来临之时,胜利油田各单位积极组织,并通过融入地方、协助承办等形式,为广大员工家属带来了别具特色、红红火火的文艺活动,为全面开创油田高质量发展新局面增添活力、注入动力。

3月1日,农历正月十四,锦苑广场上人头攒动、热闹非凡,由胜东管理中心主办、公共事业服务中心锦华物业、锦苑物业以及党员服务社、幼儿园共计400余人组成的演出团队,为广大居民们表演了伞头秧歌、划旱船、安塞腰鼓等传统节目和模特表演、舞蹈《福门开》等时尚节目,赢得居民一致好评。

与此同时,伴随着第二十一届油地军港闹元宵大联欢活动精彩上演,河口鸣翠湖广场上同样是一番热闹景象。据了解,社火表演在一段气势磅礴的锣鼓秀中拉开帷幕,表演者身着华丽的衣服,伴随着锣鼓欢快的节奏自由变化队形,展示着欢快的舞姿;一出双龙共舞吸引了居民的目光,神龙时而盘旋而游走,时而嬉戏玩耍,灵活自在的表演赢得了现场掌声;民族歌舞、踩高跷、扭秧歌……都再现了我国传统文化的魅力,并营造了欢乐、祥和、浓郁的节日氛围。

3月2日,在胜利油田孤东文化广场上,采油厂老年锣鼓队气势磅礴、慷慨激昂、粗犷豪放、威武雄壮的震天锣鼓拉开了“庆元宵”活动序幕。与此同时,精彩的舞龙舞狮表演和丰富的游园活动,引了仙河油区众多老人、家属、孩子积极参与,幸福的笑容、祝福的话语、喜悦的心情使活动现场变成了欢乐的海洋。

另外,在远离油田大本营的临盘、滨南、龙口等地,也纷纷通过精彩的文艺节目,让广大干部员工家属度过了一个欢乐祥和的元宵佳节。“举办形式多样、丰富多彩的文化活动,既弘扬传统文化、丰富群众文化生活,也为油田高质量发展凝聚了力量。”公共事业服务中心党委书记、纪委书记王志强说。



河口油地军港闹元宵大联欢在鸣翠湖广场举行。



纯梁油区上演热闹非凡的庆元宵社火活动。



孤东文化广场上演舞狮表演。



滨州建翔东区党员服务社举办猜灯谜活动。



锦华秧歌队带来伞头秧歌、丑角互动表演。



雅苑党员服务社举办猜字谜活动。